

В Душанбе обсудили проблемы электронных СМИ

Конференция на тему «Проблемы электронных СМИ и доступ к информации» состоялась сегодня в Таджикском Национальном университете.

На конференции выступили профессора факультета журналистики ТНУ Асадулло Саъдуллоев, Джовид Муким, Бахриддин Камалиддинов, представитель ТВ Первый канал Абдугафори Камол, доцент кафедры «Телевидение и радиовещание» Таджикского Государственного института искусств Гавхар Умарова и представители Худжанского и Кулябского государственных университетов.

Профессор Джовид Муким, выступив на тему «Проблемы активности и доверия к СМИ», отметил, что сегодня не все электронные СМИ освещают проблемы общества объективно и беспристрастно. К примеру он привел инцидент, произошедший в октябре на дороге Душанбе-Худжанд с Рустамом Хукумовым, который «разные СМИ интерпретировали по-своему и не совсем ясно, что же все-таки произошло на самом деле».

Асадулло Саъдуллоев отметил, что «сегодня программы таджикского телевидения стали более профессиональными и у нас появились профессиональные журналисты». «Жанр «ток-шоу» на таджикском ТВ активно развивается и это очень радует», - сказал он.

По мнению Абдугафори Камола, доступ к электронным СМИ - одна сторона проблемы, но есть и другая сторона -объективная подача информации. «Например, события на Украине СМИ России и Запада преподносят по-своему, поэтому, считаю, что сегодня журналист должен иметь свое собственное мнение», - подчеркнул он.

На конференции были обсуждены темы «Надо писать честно», «Шоу-программы и проблема молодежи», «Телевидение как отражение культуры», а также такие вопросы, как корпоративная солидарность СМИ в Таджикистане, язык электронных СМИ, журналистская этика на телевидении и тд.

<http://www.news.tj/ru/news/v-dushanbe-obsudili-problemy-elektronnykh-smi>